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U ü i e n i i i E t  u s t a w  p a ń s t w a

dla

królestw i  krajów w Badzie państwa reprezentowanych.

Część CXII. — Wydana i rozesłana dnia 11. grudnia 1908.

T re ś ć : {Jv£ 241—245.) 241. Rozporządzenie, dotyczące uzupełnienia rozporządzenia ministeryalnego z dnia 
26. marca 1902, o obrocie zgęszczonym kwasem octowym. — 242. Rozporządzenie, dotyczące wyprowa­
dzania bez opłaty podatku próbek cukru, przeznaczonych do wywozu poza linię celną. — 243. Obwie­
szczenie, dotyczące utworzenia urzędu podatkowego w St. Michael im Lungau (w Solnogrodzie). — 
244. Rozporządzenie, dotyczące zmiany terminów zapłaty podatku domowo-czynszowego w poborczym 
okręgu podatkowym Rokicany w Czechach. —  245. Rozporządzenie, dotyczące rozszerzenia wykazów sta­
tystycznych sądów przemysłowych.

S 4 8 .

Rozporządzenie Ministerstwa skar­
bu z dnia 24. listopada 1908,

dotyczące v yprowadzan ? b< z opłaty podatku pró­
bek cukru, przeznaczonych dc wywozu poza linię 

ęelną.

1 Na zasadzie postanowień §§ 38. i 42 . ustawy 
o opodatkowaniu cukru zezwala się w porozu­
mieniu z królewsko - węgierskiem Ministerstwem 
skarbu, uzupełniając § 20 ., I, 1. 6. przepisu wy­
konawczego do tej ustawy, na wyprowadzanie bez 
opłaty podatku próbek cukru, przeznaczonych do 
wywozu Doza linię celną, w pakietach pocztowych, 
pod następującymi warunkami:

1. Żądanie, by próbki cukru ekspedyowano 
bez pobrania podatku, należy podnieść w zgłosze­
niu, które ma być wniesione w myśl § 20 ., I, 1. 6 ., 
ustęp 2. przep. wyk. o op. c., i podać przytem wagę 
netto oraz miejsce przeznaczenia każdej przesyłki 
próbek, która ma być ekspedyowana bez pobrania 
podatku.

2. Rzetelność podanej wagi netto należy stwier­
dzić w sposób wyrywkowy przy urzędowem za­
łatwianiu zgłoszenia.

Rozporządzenie Ministerstw spraw 
wewnętrznych i handln z dnia 

22 . listopada 1908,
dotyczące uzupełnienia rozporządzenia miiiisteryal- 
■■eyO z dnia 26 marca 19C2, Dz. u. p. Nr. 66, 

o obrocie zgęszczonym kwasem octowym.

Uzupełniając rozporządzenie Ministerstw spraw 
wewnętrznych i handlu z dnia 26. marca 1902, 
Dz. u. p. Nr. 66 , o obrocie zgęszczonym kwasem 
octowym, postanawia się:

Za obrót drobny w myśl tego rozporządzenia 
należy uważać sprzedaż w ilościach poniżej pięciu 
kilogramów.

H a e rd tl włr. M atą ja  włr.
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3. Te próbki cukru należy oddawać zakładowi 
pocztowemu przy użyciu osobnej pocztowej książki 
nadawczej, którą winno się każdej chwili okazać na 
żądanie organuw nadzorczych.

4. Przy miesięcznych zamknii ciach rachunko­
wych, które mają być uskuteczniane w myśl § 90., 
I, 1. 6., ustęp 5. przep. wyk. o op. c., można 
wyłączyć od wymierzenia podatku spożywczego 
tylko te przesyłki próbek, które według pocztowej 
książki nadawczej nadano do miejsca przeznaczenia, 
położonego poza linią celną. Liczby bieżące, pod 
którymi wciągnięto przesyłki próbek do pocztowej 
książki nadawczej, należy uwidocznić w zapLku, 
przepisanym w § 20 ., I, 1. 6., ustęp 5. przep. wyk. 
o op. c. Nic nie stoi na przeszkodzie, by zapisek 
ten prowadzono osobno co do tych próbek cukru, 
co do których żąda się ekspedycyi bez pobrania 
podatku.

Rozporządzenie niniejsze nabiera mocy obo­
wiązującej w dniu 15. grudnia 1908.

Jorkasch włr

2 4 3 .
Obwieszczenie Ministerstwa skar­

bu z dnia 30 . listopada 1908,
dotyczące rfworzenia urzędu podatkowego 

w  St. Michael im Lungau (w Solnogrodzie).

Na zasadzie Najwyższego postanowienia z dnia 
14. października 1908 , otwiera się w St. Michael 
im Lungau urząd podatkowy i sądowo-depozytowy 
dla gmin istniejącego już sądu powiatowego tej 
samej nazwy.

Urząd ten rozpocznie działalność swoją w dniu 
1. stycznia 1909.

Z tą chwilą wydzielone będą gminy St Mar­
garethen, Mauterndorf, St. Michael Land, St. Michael 
Markt, Muhr, Thomathal, Tweng i Zederhaus 
z okręgu Urzędu podatkowego Tains weg i przy­
dzielone do okręgu Urzędu podatkowego St. 
M’chael.

Jorkasch włr

3 4 4 .

Rozporządzenie Ministerstwa skar­
bu z dnia 3. grudnia 1908,

dotyczące zmiany terminów zapłaty podatku do- 
mowo-czynszowego w  poborczym okręgu podatko­

wym Rokicany w  Czechach.

Na zasadzie ustawy dnia 11. czerwca 1894» 
Dz. u. p. Nr. 110, rozporządza się, że podatek 
domowo-czynszowy, który według postanowień do­
tychczasowych miał być płacony w poborczym 
okręgu podatkowym Rokicany w ratach kwartalnych 
z góry dnia 1. stycznia, 1. kwietnia, 1. lipca 
i 1. października, uiszczany być ma w rzeczonym 
okręgu na przyszłość w czterech równych ratach, 
zapadających z góry dnia 1. lutego, 1. maja, 
1 sierpnia i 1. listopada każdego roku.

Te same terminy zapłaty obowiązywać mają 
w myśl § 7. ustawy z dnia 9. lutego 1882, Dz. u. p. 
Nr. 17, także co dc E°/0 podatku od czystego do­
chodu z budynków, uwolnionych calkovncic albo 
częściowo od podatku aomowo-czynszowego z tytułu 
prowadzenia budowy.

Rozporządzenie niniejsze zacznie obowiązywać 
z dniem 1. stycznia 1909.

Jorkasch włr.

3 4 5 .
Rozporządzenie Ministerstwa spra­
wiedliwości w porozumieniu z Mi­
nisterstwami spraw wewnętrznych 
i handlu z dnia 3. grudnia 1908,

dotyczące rozszerzenia wykazów statystycznych 
sądów przemysłowych.

Na zasadzie § 4 0 . ustawy z dnia 27 . listo­
pada 1896, Dz. u. p. Nr. 218  (ustawy o sądach 
przemysłowych) rozporządza się:

A rtyk u ł I.
Formularze rejestru procesowego Cr i wykazu 

czynności, przepisane w myśl §§ 7. i 16. rozpo­
rządzenia z dnia 17. czerwca 1898 , Dz. u. p. 
Nr. 96 , dotyczącego porządku czynności dla sądów 
przemysłowych, zmienia się według dołączonycn 
wzorów, załącznik 1. i 2.
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A rtykuł ü.

W  rozporządzeniu z dnia i7 . czerwca 1898, 
Dz. u. p. Nr. 96 , zamieszcza się następujące posta­
nowienie :

. 8  « •

Rejestry Cr i K  należy prowadzić w dwóch 
oddziałach. Do pierwszego oddziału należy wciągać 
sprawy, w których powód (wnioskodawca) jest ro­
botnikiem (§ 5. ustawy z dnia 27. listopada 1896, 
Dz. u. p. Nr. 218) lub uczniem; zaś do drugiego 
oddziału sprawy, w których powód (wnioskodawca) 
jest przedsiębiorcą.

Liczbę, od której zaczyna się oddział drugi, 
należy wybrać stosownie do rozmiaru czynności 
sądu przemysłowego tak, aby liczby rejestru pozo­
stawione w oddziale pierwszym wystarczyły dla 
spraw, któie tam mają być wciągane, a zaiazem 
byty o ile możności zupełnie zużyte dla tych spraw.

W  analogiczny sposób należy wydać zarzą­
dzenia, aby według tego samego rozróżnienia można 
było oddzielnie wykazywać wezwania, wydane 
w myśl § 4 3 3 . p. c.*

A rtyk u ł III.

Zmienia się ustęp trzeci § 16. powołanego 
rozporządzenia z dnia 17. czerwca 1898, Dz u. p.

Nr. 96  ; ustęp ten będzie opiewał w sposób nastę- 
WJ<łCj :

„W  wykazie należy podać liczby, wycią­
gnięte z rejestrów stałych oddziałów sądu przemy­
słowego, w ten sposób, iż dla każdego z tych od­
działów przedstawi się wyniki według zasady roz- 
różidenia, podanej w § 10. a, w dwóch oddziel­
nych grupach.

Na końcu wykazać należy po zesumowaniu 
liczb grup równorzędnych ogólne wyniki dla ca­
łego sądu przemysłowego.*

A rtyk u ł IV.

Nowego formularza na wykaz roczny należy 
użyć po raz pierwszy przy wykazywaniu czynności 
za rok 1909. Inne przepisy mniejszego rozporzą­
dzenia nabierają mocy obowiązującej w ciniu 
1. stycznia 1909. Należy postarać się o to, aby 
sprawy, które pozostaną niezałatwione z końcem 
roku 1908., mogły być wykazane w wykazie za rok 
1909. stosownie do nowego formularza.

Ffaerdfcl włr. Mataja włr.
Holzknecht włr.
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Załącznik 1.
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Załącznik 2.

Wykaz czynności

Sadu przemysłowego

w

za rok 19

Ilość członków (asesorów i zastępców), wybra­
nych lub wylosowanych w ciągu roku sprawo­
zdawczego, którzy już dawniej należeli do sądu 

przemysłowego

Ze stanu właścicieli przed­
siębiorstw (przedsiębiorców 

przemysłowych)
Ze stanu robotników

ze wszystkich 
grup prze­
mysłowych 

razem (ż wy­
łączeniem 

trudniących 
się handlem)

tylko z ciała 
wyborczego 
trudniących 
się handlem

ze wszystkich 
grup prze­
mysłowych 

razem (z wy­
łączeniem 

trudniących 
się handlem)

tylko z ciała 
wyborczego 
trudniących 
się handlem

Osobne oddzkły stałe sądu przemysłowego (§ 20 ., ustęp 3. u. o s. p.) istniały w roku sprawo­
zdawczym dla następujących gałęzi przemysłu i handlu, a względnie dla następujących kategoryi pokre­
wnych gałęzi przemysłu i handlu.

Formularz Nr. 2. Roczny wykaz czynności sądów przemysłowych. (§ 16. r. m. z dnia 17. czerwca 1898, 
Dz. u. p. Nr. 96 i r. m. z dnia 3. grudnia 1908, Dz. u. p. Nr. 245.)
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Gzieniiik ustaw państwa
dla

królestw i krajów w Radzie państwa reprezentowanych
wychodzi nakładun c. k. Drukarni nadwornej i państwowej w Wiedniu, dzielnica I., Seilerstätte 1. 24-,

także w roku 1909. w języ ku

niemieckim, chorwackim, czeskim, p s k im , rumuńskim, ruskim, słoweńskim i włoskim.
Prenumerata na cały rocznik 1909  każdego z tych. ośmiu wydań Dziennika ustaw państwa 

wynosi za egzemplarz 8  K. Pojedyncze jego części można odbierać w miejscu lub otrzymywać bez­
płatnie pocztą.

P r numerować można w składzie c. k. Drukami nadwornej ; państwowej w Wiedniu, dzielnica 1., 
Seilerstätte 1. 24, i nabywać tamże laKze pojedyncze roczniki i pojedyncze części DzienniKa ustaw państwa.

Ponieważ Dziermik ustaw państwa wydaje się względnie rozsyła się abonentom tylko po poprzedniem 
złożeniu prenumeraty rocznej, przeto należy równocześnie z zaabonowaniem uiścić także przypadającą 
kwotę pieniężną; celem umozliwiema szybkiego i niewadliwego doręczenia pocztowego należy podać 
prócz dokładnego adresu mieszkania także odnośny okrąg doręczeń pocztowych,

Pojedyncze roczniki wydania niemteckiegO można nabywać:
hocznik 1849 za . . . 4 K 20 h Rocznik 1869 za . . . 6 K — h Rocznik 1881 za . . . 6 K -- h

n 1850 „ . . . 10 n 50 n n 1870 „ . . . 2 fi 80 n Ti 1890 „ . . . 5 Ti 40 77
n 1851 „ . . . 2 n 60 n fi 1871 „ . . . 4 n — li 71 1891 „ . . . 6 Ti — 77
n 1852 „ . . . 5 V 20 n fi 1872 L . . 6 T>40 1) 71 1892 „ . . . 10 Ti — 77
77 1853 ,  . . . 6 n 30 « n 1873 „ . . . 6 n 60 n Ti 1893 „ . . . 6 71 — »7
n 1854 ;  . . . 8 n 40 77 fi 1874 „ . . . 4 n 60 n 71 1894 . . . 6 Tl — 77
Ti 1855 „ . . . 4 n 70 n fi 1875 „ . . . 4 fi — n 71 1895 „ . . . 7 n — 77
n 1856 „ . . . 4 n 90 n Ti 1876 „ . . . 3 » — n 71 1896 „ . . . 7 n — 77
« 1857 „ . . . 5 n 70 n n 1877 „ . . . 2 n — n n 1897 ,  . . . 15 Ti — 77
n 1858 „ . . . 4 n 80 n fi 1878 „ . 4 n 60 n 71 1898 „ . . . 6 71 — 77
n 1859 „ . . . 4 V — n fi 1879 „ . . 4 Ti 60 n 71 1899 „ . . . 10 71 — 77
n 1860 „ . . . 3 n 40 n n 1880 „ . . . 4 V 40 n 71 1900 „ . . . 7 71 — r
n 1861L  . . . 3 r — n 7i 1881 „ . . . 4 n 40 Ti Ti 1901 „ . . . 6 71 — 77
n 1862 „ . . . 2 n 80 n fi 1882 „ . . . 6 n — n 7i 1902 „ . . . 7 77 50 77
n 1863 „ . . . 2 n 80 V n 1J03 „ . . . 5 n — Ti 71 1903 „ . . . 9 Ti — 77
» 1864 „ . . . 2 >7 80 n fi 1884 „ . . . 5 n — n 71 1904 „ . . . 5 Ti — Ti
n 1865 „ . . . 4 n — 77 n 1885 „ . . . 3 n 60 Ti 71 1905 „ . . . 6 Ti — 77
V 1866 „ . . . 4 n 40 n n 1886 „ . 4 V 60 Ti Ti 1906 „ . . . 12 n — 77
n 1867 „ . . . 4 n — Ti fi 1887 „ .- . . 5 » — V V 1907 „ . . . 13 77 — *
n 1868 , . . . 4 n — n n 1888 „ . . . 8 « 40 71

Cenę sprzedaży rocznika 1908 poda się do wiadomości z początkiem stycznia 1909.
Pojedyncze roczniki wydań W innych siedmiu językach odr. 1870 począwszy 

można nabywać po tej samej cenie co wydanie niemieckie.

N abyw ają- y m  n a  r a z  p r z y n a jm n ie j  1 0  d o w o ln ie  w y b ra n y c h , zu p e łn y c h  ro c zn ik ó w  
D zie n n ik u  u s ta w  p a ń s tw a  p r z y z n a je  s ię  o p u s t 2 0  o j ,  a  n a b y w a ją c y  n n a  r a z  p r z y n a jm n ie j  
2 6  d o w o ln ie  w y b ra n y c h , zu p e łn y c h  ro c zn ik ó w  D z ie n n ik u  u s ta w  p a ń s tw a  o p u s t 2S°lo , za ś  
n a b y  w a ją cy m  n a  r a z  p r z y n a jm n ie j  3 6  d o w o ln ie  w y b ra n y c h , zu p e łn y c h  T uczn ików  D z ie n ­
n ik a  u s tu w  p a ń s tw a  o p u s t 30°jo.

N B .  Części niemieckiego wydania Dziennika ustaw państwa, które zapinały lub doszły w  stanie 
wadliwym, reklamować należy najpóźniej W przeciągu czterech tygodni po ich ukazaniu się, zaś części 
wydań nieniemieckich najpóźniej w  przeciągu sześciu tygodni po wydaniu spisu rzeczy i karty tytułowej 
do odnośnych wydań, wprost w c. k. Drukarni nadwornej i państwuwej w Wieoniu, dzielnica III., 
Ilennweg 1. 16.

Po upływie tego terminu można pojedyncze części Dziennika ustaw państwa dostać wyłącznie 
tylko za Opłatą ceny handlowej (*/4 arkusza =  2 strony za 2 h)

Ponieważ wszystkie roczniki wydania niemieckiego począwszy od roku 1849. i wszystkie roczniki 
wydań w  innych siedmiu językach począwszy od roku 1870. są całkowicie uzupełnione, przeto można 
nabyć w składź..1 c. k. Drukarni nadwornej i państwowej w Wiedniu, dzielnica I., Seilerstätte Nr. 24., 
nie tylko każdy pojedynczy rocznik po cenie wyżej podanej, lecz nawet każdą z osobna część wszystkicn 
tych roczników po cenie handluwej (*/4 arkusza =  2 strony za 2 h); tvm sposobem umożliwione 
zostało uzupełnienie niekompletnych roczników i zestawienie pojedynczych części podług materyi.


